



## HOTĂRÎRE

cu privire la atribuțiile principale, structura și personalul scriptic  
al Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei  
al Republicii Moldova

nr. 363 din 30.05.94

*Monitor nr.7/39 din 1994*

\* \* \*

Abrogat: 06.08.1998

[Hotărîrea Guvernului nr.780 din 13.07.1998](#)

În conformitate cu [Legea nr.37-XIII din 5 aprilie 1994](#) "Privind modificarea și completarea Legii cu privire la Guvern" și întru executarea [Decretului Președintelui Republicii Moldova nr.93-a din 5 aprilie 1994](#) "Privind lichidarea, reorganizarea și crearea unor ministere și departamente", Guvernul Republicii Moldova

### HOTĂRĂȘTE:

1. Se stabilesc următoarele atribuții principale ale Ministerului Muncii, protecției Sociale și Familiei: promovarea și realizarea politicii de stat în domeniul motivării și retribuirii muncii; orientarea și reorientarea profesională a populației, utilizarea forței de muncă și protecției muncii; organizarea și asigurarea protecției sociale a categoriilor de populație socialmente vulnerabile; protecția socială a familiei; reglementarea proceselor de migrație; asigurarea deservirii materiale și culturale a invalizilor, cetățenilor integrați în instituțiile sociale.
2. Se aprobă structura aparatului central al Ministerului Muncii, protecției Sociale și Familiei, conform anexei nr.1.
3. Se stabilește personalul scriptic:  
al aparatului central al Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei în număr de 86 unități;  
al Departamentului protecției muncii – 12 unități;  
al Departamentului migrațiunii – 8 unități.  
*[Pct. 3 modificat prin [Hot. Guv. nr.508 din 02.06.97](#)]*
4. Se permite Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei de a avea trei viceministri, inclusiv un prim-vice-ministru, și un colegiu din 9 persoane.
5. Se acordă Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei dreptul de a modifica structura aparatului central în legătură cu necesitatea introducerii unor noi forme progresiste de organizare a muncii, în limitele fondului de retribuire a muncii și ale numărului maxim al personalului din organul de conducere.
6. Se autorizează Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei să adopte decizii, ce țin de competența lui, obligatoare spre executare de către ministere, departamente, servicii, inspectorate, organele autoadministrării locale și alte persoane juridice amplasate pe teritoriul Republicii Moldova.
7. Se stabilește că pe lângă Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei își desfășoară activitatea:  
Departamentul pentru pensii și asistență socială;  
Departamentul pentru utilizarea forței de muncă;

Departamentul migrațiune;  
Departamentul protecției muncii;  
Centrul de calculare a pensiilor și indemnizațiilor.

[Pct. 7 modificat prin [Hot. Guv. nr.642 din 10.07.97](#)]

8. Se aprobă Modificările, ce se introduc în hotărârile Guvernului Republicii Moldova, conform anexei nr.2.

9. Se abrogă hotărârile Guvernului Republicii Moldova, conform anexei nr.3.

**PRIM-MINISTRU-INTERIMAR  
AL REPUBLICII MOLDOVA ION**

**GUȚU**

Anexa nr.1  
la Hotărârea Guvernului  
Republicii Moldova  
nr.363 din 30 mai 1994

## **STRUCTURA**

### **aparaturii central al Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei**

Direcția principală salarizare, organizarea muncii în economia națională și studierea nivelului de trai  
Direcția principală asigurări sociale, pensii și protecția familiei  
Direcția principală economie, finanțe și dezvoltare socială  
Direcția principală evidență contabilă  
Direcția de sinteză și relații externe  
Direcția legislația muncii și protecției sociale  
Expertiza de stat a condițiilor de muncă  
Direcția personal și cancelarie

Anexa nr.2  
la Hotărârea Guvernului  
Republicii Moldova  
nr.363 din 30 mai 1994

## **MODIFICĂRILE**

### **ce se introduc în hotărârile Guvernului Republicii Moldova**

1. În [Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr.61 din 31 ianuarie 1992](#) "Cu privire la înființarea Departamentului Protecției Muncii al Republicii Moldova în cadrul Ministerului Muncii și Protecției Sociale al Republicii Moldova":

în denumirea și punctul 1 cuvintele "Departamentul Protecției Muncii al Republicii Moldova în cadrul Ministerului Muncii și Protecției Sociale al Republicii Moldova" se substituie prin cuvintele "Departamentul protecției muncii pe lângă Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei al Republicii Moldova";

în punctele 2, 5, 7 cuvintele "Departamentul Protecției Muncii al Republicii Moldova" se substituie prin cuvintele "Departamentul protecției muncii pe lângă Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei al Republicii Moldova";

punctele 3, 4 și anexa se expun în următoarea redacție:

"3. Se aprobă structura Departamentului protecției muncii pe lângă Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei al Republicii Moldova, conform anexei.

4. Se stabilește personalul scriptic al aparatului Departamentului protecției muncii pe lângă Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei al Republicii Moldova în număr de 12 unități și personalul scriptic al inspectoratelor de stat pentru protecția muncii pe lângă Departamentul protecției muncii în

număr de 68,5 unități.

“Anexă  
la Hotărîrea Guvernului  
Republicii Moldova  
[nr.61 din 31 ianuarie 1992](#)”

## STRUCTURA

### **Departamentul protecției muncii pe lângă Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei al Republicii Moldova**

1. Aparatul Departamentului protecției muncii:

Direcția tehnico-normativă Serviciul evidență contabilă și cadre

2. Inspectoratele de stat pentru protecția muncii pe lângă Departamentul protecției muncii:

Inspectoratul de stat pentru protecția muncii în agricultură și industria alimentară Inspectoratul de stat pentru protecția muncii în industrie, energetică și telecomunicații Inspectoratul de stat pentru protecția muncii în construcții, industria materialelor de construcție și transporturi Inspectoratele de stat teritoriale pentru protecția muncii”.

2. În [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.355 din 28 mai 1992](#) “Cu privire la aprobarea Regulamentului Departamentului Protecției Muncii al Republicii Moldova” (Monitorul Parlamentului Republicii Moldova, 1992, nr.5, art.123-1):

în denumire și textul hotărîrii cuvintele “Departamentul Protecției Muncii al Republicii Moldova” se substituie prin cuvintele “Departamentul protecției muncii pe lângă Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei al Republicii Moldova”.

Anexa nr.3  
la Hotărîrea Guvernului  
Republicii Moldova  
nr.363 din 30 mai 1994

## LISTA

### **hotărîrilor Guvernului Republicii Moldova care se abrogă**

1. Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.273 din 16 august 1990 “Cu privire la funcțiile principale și structura Ministerului Muncii și Protecției Sociale al Republicii Moldova” (Veștile R.S.S.M., 1990, nr.8, art.228).

2. Punctul 1 din Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.204 din 30 martie 1992 “Cu privire la introducerea unor modificări în hotărîrile Guvernului R.S.S. Moldova din 16 august 1990 nr.273 și din 5 octombrie 1990 nr.378”.

3. Punctul 4 din [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.581 din 5 septembrie 1992](#) “Cu privire la Serviciul de Stat pentru utilizarea forței de muncă (Monitorul Parlamentului Republicii Moldova, 1992, nr.9 art.274).